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C NOMOLbLFHO KOMOUHALIMU PA3NUYHBIX
NpUemos.

O6pa3sosaHue ecmv ho,
4Yno ochuenta, Koraa
BCe Bbly4yeHHoe yxe
3a6binv .

M . Jlays




Llenu ypoka

*+ CUCTemMaTusnpoBaTthb, paclivpuTb U YraybuTs,
3HAHUA, YMEHUS yYaLmXCca NPUMEHATb pasfimyHbIe
CNoCcobbI pasnNoxeHUs MHOroYeHa Ha
MHOXUTenNu.

»+ CnocobcTBOBATH pa3BUTUHO HabFOAATENBHOCTU,
yMeHUsa aHanu3npoBaTb, CpABHUBATb, AeNaTb
BbIBOAbI.

» TTobyxAaaTb YYEHUKOB K CAMOKOHTPOSIHO U
B3AUMOKOHTPOJIHO, BbI3bIBATH Y HUX MOTPebHOCTL B
060CHOBAHUU CBOUX BbICKA3bIBAHUMW.




O6opynosaHue

UIrHaJl1bHbIE KAPTO4YK




TTnaH ypoka
‘@
OpraHU3aUUOHHBIA MOMEHT %

OuKTaHT
MaTtemaTuueckoe noTo
TecT

MaTtemaTtuyeckas acragerta
* Utor ypoka

HomawHee 3apaHue *




PR

Samunua
Uma
STanbI 3anaHus KonuyecTtso
6annos
Ne 1
OukTaHT Ne 2
Ne 3
Jloto
TecTt
ScTtageTta
= Nrorosoe kon. 6annos
OueHka




B lvkTaHT

/
@ O0OHOYIeHbI
36 4 oy e

a‘p? a’p?®
MHO20YJIeHbI
a’-2B +
1

3x — 5y a+2c

< 2
% 6anna

p’+ 3p° + 2p




&
3asepliuTe npepsioxeHue \
A

npeacrtassieHune
MHOTIou4N1eHa

B BUAE CYMMbI ABYX UMY
HeCKOJIbKUX MHOTO4Y1eHOB

Pa3noxeHue
Ha

MHOXUTEe MU = npeactassieHne MHOrousieHa

B BUAE NMpounuseeaneHunsa Apyx
UJIN HECKOJTIbKUX OAHOUYJ1eHOB

npeAcTasneHne MHorousneHa
B Buae npousseneHus asyx

NN HECKOJIbKUX
MHOTOu4J1eHOB



BoccTtaHoBuUTE NopAaaoK BbINONMIHEHUA AEeNCTBUN
NpU pasriodKeHUM MHOro4YsieHa Ha MHOXUTeru
crnoco6om rpynnu

YTOObI rpynne
OO MHOXUTENDb
PasJIONATE - gy (B BUAE MHOrOYNeHa)
MHOIOuJ1eH 33 CKOOKMU
Ha
MHOXUTEIN
Crnocooom
rpynnupoBK
", AMorIA OB 8 AhowaTonL ]
HYXHO BbIHECTU B KaXAoW rpynne

= oOLWMN MHOXUTENb

B Buge oaHou4sneHa 3a
CKOOKM




OTMeTUTb 3HAKOM «K+»
BeprIC OTBETbl
- a) a® + 8% - 2aB = (a - B)? +
*6) m® + 2mn - n° = (m - n)?
+8) 2pt - p*- 1° = (p - 1)’
+ 1) 2cd + c?+ d° = (c + d)?




. MaTematTndeckoe noTto .

MeToAa pa3noXeHnsa Ha MHOXUTenu (
BblIHECEHUe CbO*M net
o6wwero bMYy cnoco®6
MHOXUTENS COKpaLLeHHOro COVITNUDORKM
YMHOXeHMUS Py P
20 X°y? + 4 x%y a* - g8 2BX — 3ay - 6By + ax
B(a + 5) — c(a + 5) 2783 + a° a’+ aB - 5a-— 5B
3g.+ 3a%g® X% +6x +9 2an - 5bn -10bn + an
=5)+ x(x - 5) 49m* — 25n? 3a’+3aB—-7a—-7B

"_sannos



. TecT -

\ 24a°B? — 8aB?

BbiHeceHue obuwe2o

Ha

— + — n2
3m —3n LU MHoOXXXUmeJsu

|
‘ 64x7 + 252 MHOXUMensi
y 3a CKOb6Ku

 y*-3y*+6y-8

> > dopmyna
 48%-12BC +9c COKpaWeHHO20
\ a’—2a -1 YMHOXEHUSI
\ 9x2— 16p?2 : He packnadbieaemcsi
\ N

5y(x + 3) — x(x + 3)
' Cnocob

@ 2pynnupoeKu

D




B cwea R
e
7a’B — 14a%B% + 7aB?

B(a+ 2c) + 3a + 6B
144x? — 81y?
X2—3x —4x + 12

4a + 20B

&




BbiHecmu obwuti MHOXXumersb 3a CKO6KuU

Monpo6oeame pa3sioXXumb MHO204J1IeH Ha MHOXUmeJiu
C MOMOW,bF0 hOPMYJ1 COKPaULeHHO20 YMHOMXEHUS

lMpumeHumsb crnocob epynnupoeku (ecsiu npedbidyujue criocobnl
He rpusesnu K yesnu)




1.1 1.2
a® - B2 ax - BX
cy + By 5x% - By?

a-8+a’-g’ 78°-63
6a® - 24 4g3 -p

1.1 1.2
(a - 8)(a + B) x(a - B)
y(c + 8) 5(x-y)(x+y)

(a - 8)(1+a+8)

7(e-3)(8+3)

6(a-2)(a+2)

8(28-1)(28+1)




+ Ecnu BbI NONYYUU OLIEHKY :

5 1007,1019

4 1004, 1027(a,r)
3 NnIin

998, 1002 (a,B)

992(a,B) 994(a,r)







